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Sprejmite, kar vam je ponujeno, prepoznajte Božjo voljo in bodite previdni, da nikoli
ne izgubite zaupanja v Gospoda, svoje ljubezni do Odrešenika in njegove Božanske
milosti. Prepiri o Božanski resnici bodo neskončni in tisti, ki si ne želi Božjega
spoznanja ali domneva, da lahko sam odkrije veliko skrivnost, bo vedno poraženec....
Če želi biti uspešen, mora prositi Boga za razsvetljenje in to mu bo zagotovo dano.
Človek lahko raziskuje zemeljske teme, vendar se ne glede na to, koliko doseže, še
vedno ne bo približal Božanski Resnici, saj je eno popolnoma ločena od drugega.
Dostopna je samo tistemu, čigar srce se loči od vsega, kar je zemeljske narave... ki
razmišlja, da si ni vredno prizadevati za nič drugega kot za sprejemanje večnih
resnic. Vse na zemlji se mu bo zdelo oddaljeno in neresnično, poln hrepenenja bo
iskal globino Božanske resnice in jo bo lahko nenehno prejemal iz Očetove roke,
vendar le, če bo svoje srce usmeril izključno k Očetu.... Toliko poskusov je že bilo
narejenih, da bi prodrli na to območje. In vendar, če bi bili uspešni le tisti, ki imajo na
voljo veliko znanja.... če bi zaradi svojega znanja le oni imeli v rokah ključ do
resnice... to ne bi koristilo človeštvu... Bog je pripravil svoje kraljestvo za vse ljudi in
če Gospod ne bi vrednotil srca zemeljskih otrok, ampak le njihovo znanje, bi komaj
majhen del osvojil njegovo kraljestvo. In če je Bog, Gospod, določil, da lahko vsi, ki so
dobre volje, pridobijo njegovo kraljestvo, potem vam je navsezadnje ponujeno veliko
več kot le služite znanosti na Zemlji.... Vsi si prizadevate in v celoti ste sami
odgovorni, ali boste dosegli Očeta.... dejansko, znanost je bolj verjetno ovira za
blaženost.... Na Zemlji vas naredi velikega in močnega, vendar pogosto zelo
neprimernega, da bi kot majhen in ponižen človek, stopili v stik z Gospodom.... in
kako lahko vstopite v Očetovo kraljestvo brez njegove pomoči?.... V mislih imejte
vedno le en cilj, da bi doumeli bistvo stvarstva.... želite prodreti v tisto, kar vam je
zaprto in o tem obvestiti človeški rod in vendar ste sami tako nevedni, saj še
najpreprostejših stvari ne razumete.... da ste majhni, če vam Gospod ne pomaga....
da z lastnim prizadevanjem nikoli ne boste razumeli pomena in namena vesolja.... da
se boste resničnemu znanju približali šele, ko boste našli pot do Boga.... In takrat se
boste z veseljem odpovedal vsakršni slavi na Zemlji, saj boste takrat spoznali, da je
vsakršno prizadevanje za zemeljske stvari brez vrednosti.... in da vas vse zemeljsko
znanje ne bo približalo večni resnici, saj jo Bog podeljuje le tistim, ki si želijo globoko
v srcu videti in izkusiti Boga.... Volja, da bi dosegli Boga, vas dvigne daleč nad vso
znanost.... Tam, kjer si drugi vse življenje trudijo, da bi razvozlali skrivnosti stvarstva,
boste vi to pogosto dobili čez noč..., pod pogojem, da imate željo in dovolite, da vas
poučuje Božanski Učitelj (1Jn 2,27). Amen.
Bertha Dudde
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